



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA  
Bd. Mamaia nr. 124, 900527, Constanța, România  
Tel./Fax: +4 0241 606407, +4 0241 606467  
E-mail: [rectorat2@univ-ovidius.ro](mailto:rectorat2@univ-ovidius.ro),  
[biroudepresa@univ-ovidius.ro](mailto:biroudepresa@univ-ovidius.ro)  
Webpage: [www.univ-ovidius.ro](http://www.univ-ovidius.ro)

## **Comunicat de presă** ***Conferință dedicată relațiilor româno-turce,*** ***la Universitatea „Ovidius” din Constanța***

Miercuri, 4 octombrie 2017, începând cu ora 10.00, în campusul universitar, corp B, va avea loc deschiderea conferinței dedicată raporturilor istorice româno-turce. Evenimentul este organizat de Centrul de Studii „Atatürk” (ATAM), în parteneriat cu Facultatea de Istorie și Științe Politice a Universității „Ovidius” din Constanța, având și sprijinul Uniunii Democrate Turce din România. Este așteptată participarea a peste 70 de cercetători din România, Republica Turcia, Azerbaidjan, Moldova, Germania, reprezentând prestigioase instituții de învățământ superior sau de cercetare.

Participanții vor supune dezbaterii academice o gamă variată de probleme: relațiile româno-otomane, războiul din 1877 și impactul său, stabilirea relațiilor politice între România și Imperiul Otoman după 1877, personalități care au contribuit la consolidarea relațiilor, până la Primul Război Mondial, aspecte ce țin de prezența armatei otomane în Dobrogea, în perioada 1916-1918, poziția celor două țări la conferințele la Lausanne și Montreux, relații politice din perioada interbelică (cu teme principale, precum: migrația populației turco-tătare în Anatolia, Înțelegerea Balcanică), relații economice în aceeași perioadă, percepții ale presei turce cu privire la evoluțiile din România, percepții ale diplomaților români cu privire la noul stat, republican.

Nu în ultimul rând, regăsim preocupări cu privire la raporturile dintre cele două țări în perioada postbelică, în condițiile evoluției lor diferite, în ceea ce privește natura regimului politic intern și apartenența la blocuri politico-militare diferite, dar și preocupări cu privire la relațiile culturale și educaționale, la instituțiile religioase specifice comunității musulmane din România, la percepțiile reciproce, în perioada recentă, și unele referitoare la influențele reciproce în materie de limbă.

La manifestare sunt așteptați să participe membri ai conducerii Universității „Ovidius” din Constanța, președintele Centrului de Studii „Ataturk” (ATAM), Mehmet Ali BEYHAN, Ambasadorul Republicii Turcia la București, Osman Koray ERTAŞ, Consulul General al Republicii Turcia la Constanța, Uygur Mustafa SERTEL, coordonatorul TIKA România, Hacı Ahmet Daştan.

**Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,  
3 octombrie 2017  
[www.univ-ovidius.ro](http://www.univ-ovidius.ro)**